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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Lucas Justin Vieira 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos dezessete dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Julio Witt, Lucas Justin 
Vieira, Lindonês Konig dos Santos, Lucineide Neves, Maicon Gonçalves de 
Oliveira, Manoel Andrade e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de 
Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Manoel Andrade 
para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o 
Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do 
dia 10/06/2019 que foi aprovada por unanimidade. Em seguida solicitou ao Senhor 
Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Oficio GB Nº 147/2019 – Encaminha 
para esta Casa a Lei Municipal 2.484/2019; Oficio GB Nº 149/2019 – Encaminha 
para analise e votação desta Casa Legislativa o Projeto de Lei Nº 33/2019; DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 33/2019 – Abre Crédito Especial na importância 
de R$ 128.250,00 (Cento e vinte e oito mil, duzentos e cinquenta reais), na 
vigente Lei orçamentária; Convite Assembleia Legislativa – A Presidenta da 
Comissão de Educação, Cultura, Desporto, Ciência e Tecnologia (CECDCT) da 
Assembleia Legislativa do Estado do Rio grande do Sul convida para audiência 
publica sobre A Situação do Transporte Escolar no Rio Grande do Sul, que se 
realizará no dia 18 de junho de 2019, às 9:30h, na Sala Adão Pretto, no Térreo da 
Assembleia Legislativa em Porto Alegre/RS; Oficio PP Nº 01/2019 – Informa que o 
Vereador Lindonês Konig dos Santos, solicitou desfiliação do Partido Progressista, 
manifestada verbalmente na tribuna deste plenário e Solicita que seja retirado da 
Bancada do PP, bem como das manifestações dessa Casa e não lhe seja 
atribuído vinculo com essa Agremiação Partidária. Não havendo nada mais no 
Expediente, o Senhor Presidente passa para o espaço de ORADORES 
INSCRITOS. Não havendo nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente passou 
para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Líder da Bancada do MDB: Cláudio 
K. Schwartzhaupt – Cumprimentou Senhor Presidente, nobres colegas 
Vereadores, todos os presentes e também a todos que assistem através da Radio 
Tom, neste momento falou que vem para trazer informações sobre os trabalhos 
do Executivo e sobre demais trabalhos culturais que aconteceram no decorrer da 
semana, iniciou falando sobre a Copa do Vale, os resultados de cada jogo e 
enaltecendo a importância desse encontro entre os três Municípios, unindo 
famílias e amigos, parabenizou a festa da Comunidade da Sanga Funda, informou 
sobre a sua ida a Porto Alegre juntamente ao Vereador Julio e demais pessoas 
envolvidas ao GABTA onde foram ao Gabinete da Assessora do Vice-Governador 
e do Secretario de Segurança, levando solicitações que foram levantadas 
juntamente as necessidades da Comunidade, bem como os Municípios vizinhos 
que também utilizam deste serviço, sendo eles Itati e Três Forquilhas, e como 
resultado desta reunião foi obtido a certeza de que haverá melhoria nos 
equipamentos, viaturas e efetivos, falou também sobre a agenda feita ao CEASA, 
para que se tornem conhecidos e sendo assim obtiveram atendimento com o 
Senhor Presidente da CEASA, deixando oportunidade de um próximo encontro e 
estendo a parceria com os trabalhadores ligados a agricultura, no aspecto da 
Saúde, disse que em reunião com o Secretario colheu informações sobre o que 
será feito e os planos futuros, incluindo a previsão de conclusão da reforma da 
UBAM, agradecendo ao Deputado Federal Bohn Gass, que foi o responsável pela 
vinda da Emenda destinada a reforma da UBAM, e referente a Praça José Ferrari  
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disse que já esta quase tudo pronto para a abertura da licitação referente a 
reforma da praça, sendo esta também uma Emenda Parlamentar do Deputado 
Federal Alceu Moreira, na Secretaria de Administração,  e em reunião com o 
Secretario disse que entraram em concordância sobre a contenção de gastos e 
aumento da receita, sendo pontual a quem cumpre com o seu dever e quem não 
cumpre, com relação a Secretaria de Educação, disse que o curso de Libras vem 
se encaminhando para que seja oferecido em sala de aula, que é um pedido de 
ambas as bancadas e uma necessidade da Comunidade e com relação aos 
banheiros acessíveis, esta em fase de licitação para que todas as escolas 
Municipais sejam contempladas com tal finalidade, e sendo assim também esta 
em fase de licitação a compra de um novo ônibus escolar, sendo esta Emenda 
Parlamentar do Senador Lazier Martins, na Assistência Social, colheu 
Informações junto a Secretaria Silvana, sabendo assim que o Programa de 
Segurança Alimentar já comtempla 50 famílias e com o proposito de até o final de 
julho contemplar 70 famílias, outro projeto é realizado juntamente com 
adolescentes, Adolescer, que recebem orientações diversas e principalmente aos 
adolescente que sofrem de vulnerabilidade social, falou também os dias que 
acontecem o Projeto do CRAS, explicou o Projeto dos Bombeiros Mirins, finalizou 
falando sobre as cobranças e criticas que recebem em relação a gestão atual e 
disse que não adianta apenas criticar, mas cada um precisa fazer a sua parte para 
uma melhor sociedade. Líder da Bancada do PP: Julio Witt – Cumprimentou 
Senhor Presidente, nobres colegas Vereadores, todos os presentes e todos que 
assistem através da Radio Tom, iniciou falando sobre a situação do Ginásio 
Poliesportivo, dizendo que recebeu uma informação onde falava que o mesmo 
encontra-se interditado, questionou a todos sobre esta questão, neste momento o 
Vereador Lucas Justin Vieira pediu para que lhe cedesse um aparte do discurso, 
disse que em conversa com o Prefeito do Executivo, colheu informações sobre as 
obras do Ginásio, onde se encontra interditado para praticas de futebol e 
disponível apenas para pratica de vôlei, aguardando a liberação da verba para 
iniciar a reforma, voltando à palavra ao Vereador Julio, que solicitou que a 
postagem na pagina do Facebook do Executivo seja alterada a postagem 
referente a esse assunto, falou também sobre a Reunião da Escola Erica 
Marques, onde a direção da Escola explanou sobre o pavimento superior do 
Prédio, que encontra se interditado, e nessa oportunidade deixou sua opinião 
onde acha que o prédio todo deveria ser interditado, pelos riscos que está 
oferecendo aos estudantes e servidores, parabenizou a direção da Escola Erica 
Marques, pais e professores pela festa Junina que realizaram, comentou também 
sobre a reunião que tiveram com a Segurança Publica do estado, onde ele e o 
Vereador Claudio estiveram presentes representando o GABTA, citou também a 
Estrada da Boa Vista, que esta interditada para ensaibramento, deixando assim 
os parabéns pelo serviço, e deixou o pedido para que assim que for concluído o 
bairro da Boa Vista, seja encaminhado para o bairro Olaria, parabenizou também 
o grupo da Comissão da Festa que ocorreu na Comunidade da Sanga Funda e 
voltando o assunto a ida a Porto Alegre, agradeceu a recepção do grupo do 
CEASA, bem como o Diretor e o Presidente, voltando também ao assunto da 
CCR, comentou sobre as reuniões que terão futuramente com o grupo de Três 
Cachoeiras e disse que tentará se fazer presente para colher informações sobre 
as reformas na BR-101, parabenizou o Deputado Federal Bohn Gass, pela 
Emenda destinada a reforma da UBAM, aproveitando para citar a Emenda 
Parlamentar de R$ 100.000,00 do Deputado Federal Jerônimo Goergen e a 
Emenda Parlamentar de R$ 150.000,00 do Deputado Federal Afonso Hamm,  
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agradecendo de forma geral a todos, bem como o Secretário e o Executivo, 
finalizou falando sobre as questões da acessibilidade, onde a licitação que esta 
acontecendo agora, deveria ter começado a um bom tempo atrás, pois é 
necessário a muito tempo, bem como a questão dos uniformes que ainda não 
chegaram, pois esta completando 4 meses da promessa dos mesmos. Não 
havendo mais nenhum Líder de Bancada para fazer o uso da palavra, o Senhor 
Presidente passa para a ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 
26/2019. O Senhor Presidente colocou em discussão, e não havendo quem 
quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. Não 
havendo nada mais na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente passa para o 
espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: 
Maicon Gonçalves de Oliveira – PP; Lindones K. dos Santos – Sem Partido; Diogo 
Souza – MDB; Cláudio K. Schwartzhaupt – MDB; Marcio Ferrari – PP. Não 
havendo mais nenhum Vereador para fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente 
declarou encerrada a presente Sessão Ordinária convidando a todos para se fizer 
presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 24 de Junho de 
2019. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são 
levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor 
Presidente e demais Vereadores. 
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